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Coquillade Provence est un hôtel de

luxe cinq étoiles situé au cœur du

Luberon, dans la magnifique région de

Provence. Entouré de vignes, de

champs de lavande et d'oliviers, ce lieu

d'exception allie à merveille le charme

rustique et l'élégance contemporaine.

Le domaine s'étend autour d’un

hameau du XIe siècle magnifiquement

restauré, offrant à ses visiteurs une

expérience provençale authentique et

pleine de sérénité.

Coquillade Provence propose une large

gamme de prestations haut de gamme,

notamment un spa d’exception, des

restaurants mettant à l’honneur les saveurs

locales, ainsi qu’un éventail d’activités en

plein air telles que le vélo, la randonnée ou

encore des visites œnologiques.

Avec ses paysages à couper le souffle et

son accueil irréprochable, Coquillade

Provence est la destination idéale pour

celles et ceux en quête de tranquillité et

d’un véritable art de vivre à la française.

Aperçu



Localisation

Située à proximité du village de Gargas, à une cinquantaine de kilomètres à l’est d’Avignon, Coquillade

Provence se trouve aux portes du Parc naturel régional du Luberon, en plein cœur de la Provence.

LE PERROTET, FRANCE



Carte du Domaine

Chai de vinification

Suites Luberon



Les nouvelles suites haut de gamme,

dont la superficie varie entre 60 et 110

m², se trouvent dans une aile

indépendante du domaine, avec une

entrée privative. Elles offrent un accès

direct au spa de l’établissement.

Spacieuses, intimes et uniques dans

leur conception comme dans leur taille,

une rareté dans le Luberon. Ces suites

allient élégance, confort et raffinement.

Chacune d’elles offre l’atmosphère

chaleureuse d’une véritable maison en

Provence.

Sur les terrasses, les bains d’hydrothérapie s’inspirent

des aiguiers provençaux, ces bassins creusés à même

la roche. Chaque suite s’ouvre sur une terrasse

généreuse, avec pour toile de fond un paysage digne

d’une peinture impressionniste : collines douces,

vignes à perte de vue…

La plus vaste, la suite 41, dispose même d’un couloir

de nage et de son propre sauna privé. Louée dans

son ensemble, cette aile exclusive peut accueillir

jusqu’à 10 adultes. Certaines suites sont

communicantes par un couloir ou via le jardin, offrant

ainsi une configuration idéale pour les séjours en

famille ou entre amis.

Nouvelles suites
 Luberon



1 chambre / 1 lit King size TV Ecran plat 

Espace de vie ouvert avec canapé et fauteuils 
Terrasse aménagée offrant une vue imprenable, avec table et
chaises, transats et jacuzzi extérieur privé

Grande salle de bain équipée d’une double vasque, d’une baignoire,
de toilettes japonaises, ainsi que d’une douche avec pommeau à
main et douche à effet pluie

Coffre-fort sécurisé

Minibar garni d’un assortiment de snacks, de boissons et d’une
sélection de vins issus du Domaine

Climatisation

Machine à café avec sélection de cafés / Bouilloire avec sélection
de thés

SUITE CALISTA 

avec celle des étoiles, cette suite incarne la

grâce et la force tranquille. Sa terrasse

privée, aménagée avec soin, s’ouvre sur un

panorama grandiose : les collines du

Luberon et les vignobles environnants à

perte de vue.

ommée en hommage à la nymphe

Calista, dont la beauté rivalisait N Le jacuzzi extérieur ajoute une touche de

luxe, tandis que l’intérieur de la suite

séduit par son design élégant et sa

luminosité naturelle, créant une

atmosphère accueillante. Chaque suite

est décorée avec une sélection soignée

d’œuvres d’art, renforçant son caractère

unique et son raffinement.

Jusqu’à 2 personnes

Intérieur : 60 m2

Extérieur : 40 m2



1 chambre / 1 lit King size
Machine à café avec sélection de cafés / Bouilloire avec
sélection de thés

Espace de vie ouvert avec canapé et fauteuils TV Ecran plat 

Grande salle de bain équipée d’une double vasque, d’une baignoire,
de toilettes japonaises, ainsi que d’une douche avec pommeau à
main et douche à effet pluie

Terrasse aménagée offrant une vue imprenable, avec table et
chaises, transats et jacuzzi extérieur privé

Bureau Coffre-fort sécurisé

Minibar garni d’un assortiment de snacks, de boissons et d’une
sélection de vins issus du Domaine

Climatisation

Jusqu’à 2 personnes

Intérieur : 60 m2

Extérieur : 40 m2

SUITE ELYSIA 

où elle favorisait la croissance de fleurs

rares et magiques, cette suite dégage un

charme enchanteur. Sa terrasse privée et

aménagée offre une vue splendide sur les

collines du Luberon et les vignobles

environnants.

ommée d'après la nymphe Elysia,

liée à des jardins secrets où elleN Le jacuzzi extérieur ajoute une touche de

luxe, tandis que l’intérieur de la suite se

distingue par son design élégant et sa

lumière naturelle abondante, créant une

atmosphère accueillante. Chaque suite

est décorée d’une sélection d’art

soigneusement choisie, mettant en valeur

son caractère unique et son raffinement.



Jusqu’à 2 personnes

Intérieur : 60 m2

Extérieur : 40 m2

SUITE CYRENE 

d’élégance et de confort. Nommée

Cyrene, nymphe chasseuse d'une beauté

extraordinaire, cette suite dispose d’une

vaste terrasse privée équipée d’un jacuzzi

encastré, niché parmi la végétation 

ette suite spacieuse et baignée de

lumière est une véritable oasis C luxuriante. L'ambiance sereine de cette

suite, sublimée par la vue sur les collines

du Luberon et les vignobles, en fait un

véritable havre de paix. Chaque suite est

décorée d’une sélection d’art

soigneusement choisie, mettant en valeur

son charme unique et son raffinement.

1 chambre / 1 lit King size TV Ecran plat 

Espace de vie ouvert avec canapé et fauteuils Coffre-fort sécurisé

Grande salle de bain équipée d’une double vasque, d’une baignoire,
de toilettes japonaises, ainsi que d’une douche avec pommeau à
main et douche à effet pluie

Terrasse aménagée offrant une vue imprenable, avec table et
chaises, transats et jacuzzi extérieur privé

Bureau Climatisation

Minibar garni d’un assortiment de snacks, de boissons et d’une
sélection de vins issus du Domaine

Possibilité de connecter avec la suite voisine Daphné par un
couloir et une terrasse partagés

Machine à café avec sélection de cafés / Bouilloire avec sélection
de thés



Jusqu’à 2 personnes

Intérieur : 60 m2

Extérieur : 40 m2

SUITE IDA 

ronce de framboisier, teint pour toujours

les framboises qui étaient auparavant

blanches. Cette suite offre un parfait

mélange de charme historique et de luxe

moderne. La terrasse privée, entourée de

ommée d'après la nymphe Ida, qui,

après avoir été griffée par une N végétation luxuriante, dispose d’un

jacuzzi, idéal pour une baignade. À

l’intérieur, la suite offre un vaste salon,

créant un refuge serein pour les hôtes.

Chaque suite est décorée d’une sélection

d’art soigneusement choisie, renforçant

son charme unique et son raffinement.

1 chambre / 1 lit King size à baldaquin TV Ecran plat 

Espace de vie ouvert avec canapé et fauteuils 
Terrasse aménagée offrant une vue imprenable, avec table et
chaises, transats et jacuzzi extérieur privé

Grande salle de bain équipée d’une double vasque, d’une baignoire,
de toilettes japonaises, ainsi que d’une douche avec pommeau à
main et douche à effet pluie

Machine à café avec sélection de cafés / Bouilloire avec
sélection de thés

Bureau Climatisation

Minibar garni d’un assortiment de snacks, de boissons et d’une
sélection de vins issus du Domaine

Possibilité de connecter avec la suite voisine Cassiopée par un
couloir et une terrasse partagés

Coffre-fort sécurisé



Jusqu’à 2 personnes

Intérieur : 110 m2

Extérieur : 60 m2

SUITE DAPHNÉ 

des superbes espaces extérieurs. Nommée

Daphné, une nymphe d'une grande beauté

et premier amour d'Apollon, elle dispose

d'une terrasse privée avec un jacuzzi  

parfait pour se détendre tout en profitant 

ette suite spacieuse et baignée de

lumière allie des intérieurs luxueux àC des vues panoramiques sur les collines du

Luberon et vignobles. Le décor raffiné de

la suite et sa lumière naturelle abondante

créent une atmosphère chaleureuse.  

Chaque suite est décorée d’une sélection

d’art soigneusement choisie, renforçant

son charme unique et son élégance.

1 chambre séparée / 1 lit King size
Machine à café avec sélection de cafés / Bouilloire avec
sélection de thés

Dining area with table and chairs Coffre-fort sécurisé

Grand espace de vie ouvert avec canapé et fauteuils Climatisation

Bureau Grand dressing

Grande salle de bain équipée d’une double vasque, d’une baignoire,
de toilettes japonaises, ainsi que d’une douche avec pommeau à
main et douche à effet pluie

Terrasse aménagée offrant une vue imprenable, avec table et
chaises, transats et jacuzzi extérieur privé

Minibar garni d’un assortiment de snacks, de boissons et d’une
sélection de vins issus du Domaine

Possibilité de connecter avec la suite voisine Cyrene par un
couloir et une terrasse partagés

TV Ecran plat 

https://fr.wikipedia.org/wiki/%C3%89


Jusqu’à 2 personnes

Intérieur : 150 m2

Extérieur : 150 m2

SUITE CASSIOPÉE 

Nommée Cassiopée, en référence à la

nymphe qui fut transformée en l'une des

constellations les plus célèbres de la Voie

lactée, cette suite dispose d’un solarium et

d’une terrasse privée circulaire avec un 

ette suite exceptionnelle offre un

luxe et une intimité inégalés.C coin salon extérieur, une fontaine et un

couloir de nage. Avec des vues

panoramiques sur les vignobles, cette

suite dispose aussi d’un sauna privé.

Chaque suite est décorée d’une sélection

d’art soigneusement choisie, renforçant

son charme unique et son élégance.

1 chambre séparée / 1 lit King size Solarium avec canapés et fauteuils

Open dining area with table and chairs TV Ecran plat 

Espace de vie ouvert avec canapé et fauteuils et toilettes
japonaises pour invités

Machine à café avec sélection de cafés / Bouilloire avec sélection
de thés

Bureau Coffre-fort sécurisé

Grand dressing Climatisation

Grande salle de bain équipée d’une double vasque, d’une
baignoire, de toilettes japonaises, ainsi que d’une douche avec
pommeau à main et douche à effet pluie

Terrasse extérieure privée en L, avec fontaine et coin salon d'un
côté, et de l'autre, une terrasse aménagée avec table, chaises,
transats et couloir de nage chauffé (10 mètres sur 2,5 mètres et 1,5
mètre de profondeur) comprenant un jacuzzi sectionné

Minibar garni d’un assortiment de snacks, de boissons et d’une
sélection de vins issus du Domaine

Possibilité de connecter avec la suite voisine Ida par un couloir et
une terrasse partagés

https://fr.wikipedia.org/wiki/%C3%89


SUITE DAPHNÉ & CYRENE SUITE IDA & CASSIOPÉE

Profitez du charme d'un séjour privé en combinant les suites

communicantes. Cette configuration offre un espace de vie généreux

avec un coin repas, deux chambres et deux salles de bain. Le confort

d'une maison, dans un cadre élégant et intime.

Profitez du charme d'un séjour privé en combinant les suites

communicantes. Cette configuration offre un espace de vie généreux

avec un coin repas, deux chambres, deux salles de bain, un sauna

privé et un extérieur exceptionnel avec un couloir de nage chauffé.

Jusqu’à 4 personnes Jusqu’à 4 personnes

Privatiser votre séjour dans des suites communicantes

Contactez-nous pour plus de détails sur les expériences sur mesure et les disponibilités.

TOUTES LES SUITES LUBERON

Découvrez le charme d'une maison entièrement privée avec 5 suites

(Elysia, Daphné, Cyrene, Ida et Cassiopée), des jardins et un couloir de

nage chauffé, pouvant accueillir jusqu’à 10 personnes, dans un cadre

chaleureux et authentique.

Jusqu’à 10 personnes



Coquillade Provence propose un voyage

culinaire riche avec Le Cipressa, notre

restaurant méditerranéen et Les Vignes,

où la cuisine provençale est à l'honneur.

Dégustez des cocktails créatifs du Bar, où

la terrasse panoramique offre une vue

imprenable sur les collines du Luberon.

Les hôtes peuvent aussi se détendre dans

notre spa de 2 000 m² avec jacuzzis

extérieurs, ou encore savourer des

dégustations de vins de notre vignoble.

Deux piscines extérieures, des courts de

tennis et de pétanque, ainsi qu'un club

enfants saisonnier, pour un séjour familial

dans un domaine (accueillant aussi les

animaux).

Deux concierges Clefs d’Or vous

attendent, proposant des expériences

exclusives. Des salles de conférence

entièrement équipées et des lieux de

réception élégants pour mariages,

anniversaires et événements privés,

où chaque détail est pensé avec soin,

sont à disposition.

Pour des arrivées en toute fluidité, un

héliport est aussi disponible sur place,

idéal pour transformer chaque séjour

en une expérience véritablement

exceptionnelle.



Contactez-nous

Coquillade Provence - Relais & Châteaux

Le Perrotet

84400 Gargas

France

+33 (0) 4 90 74 71 71 info@coquillade.fr coquillade.fr @coquillade_provence

FRANÇOIS GELLY - BUSINESS DEVELOPMENT DIRECTOR

francois.gelly@coquillade.fr


